Porownanie ttumaczen Il Tymoteusza 2:6

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé

TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad Textus Tego ktory trudzi si¢ rolnikowi trzeba
interlinearny | Receptus Oblubienicy najpierw z owocow otrzymywac

PBD Przektad EIB Przektad dostowny Rolnik, ktéry sie trudzi, powinien pierwszy
dostowny korzysta¢ z plonow.*D

PBPW Przektad Nowy Testament Popowski- Trudzacy si¢ rolnik trzeba (jako) pierwszy (z)
dostowny Wojciechowski OWOCOW Otrzymywaé*‘ 2)

TRO Przektad Textus Receptus Oblubienicy (Tego) ktory trudzi sie rolnikowi trzeba
dostowny najpierw (z) owocow otrzymywacé

D <x>530 9:7</x>
2 Sktadniej: "Trzeba, by trudzacy si¢ rolnik jako pierwszy otrzymywatl z owocow".
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